
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和６年１１月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和６年 11 月 11 日（月） 午前９時 00 分～午前９時 28 分 

 

２ 場 所  本庁舎 会議室２－３ 

 

３ 議 事 

（１）会議録署名委員の指名について 

（２）議案第２８号 高萩市立学校管理規則の一部改正について 

 

４ 教育長報告事項 

（１）令和６年度準要保護児童生徒の認定について 

（２）主な行事の実績及び今後の予定について 

 

５ その他 

 

６ 出席委員 

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    小林 正治 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

委 員         鷺 真由美 

 
７ 説明のため出席した職員 

教育部長                       大森 壮一 

教育総務課長兼私学振興室長              小森 日路子 

学校教育課長                     和田 真一 

生涯学習課長                     伊藤 昭吉 

教育総務課長補佐兼教育施設再編推進ＧＬ        豊田  長 

教育総務課長補佐兼学校給食センター長兼学校給食ＧＬ  堀田 幸司 

学校教育課長補佐兼教育指導ＧＬ            石川 繭子 

生涯学習課長補佐兼図書館長兼文化会館長兼生涯学習ＧＬ 水戸 友美 

教育総務課係長兼教育総務ＧＬ             小野瀨 恵子 

生涯学習課係長兼スポーツ推進ＧＬ           昆野 大輔 
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【開 会  午前９時 00 分】 

○教育長 

   ご報告申し上げます。ただいまの出席者５人全員であります。よって会議は成立

いたしました。 

   ただ今から、高萩市教育委員会の１１月定例会を開会します。 

   説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いします。 

   お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

   「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

   会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第１７条第２項の規定によ

り教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされておりま

す。教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

   【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、増子委員を指名いたします。 

○増子委員 

   はい。 

〇教育長 

   次に、「（２）議案第２８号 高萩市立学校管理規則の一部改正について」を議題

といたします。事務局から説明願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問または気になることがありました

ら遠慮なくお願いいたします。 

○小林教育長職務代理者 

   単純な質問なんですけど、前期の終わりの「１０月の第２月曜日」というのは、

１年度を分けたということですか。 

○事務局 

   若干の日数のずれはあるんですけど、他の市町村を見るとそこで区切っていると

ころがほとんどで、北茨城市もそうなんですけど、そこで間に３日間挟むことで、

高校なんかは前期と後期の間に休みを設けているところもあるので、ちょうどこの

３連休を境にということで設定させていただきました。 

○小林教育長職務代理者 

   たまたまスポーツの日があったからですね。 

○事務局 

   これはずっと、カレンダーも変わらないので。 

○小林教育長職務代理者 

   保護者の方の意見はどんな感じでしたか。 

○事務局 
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   保護者向けにもアンケートをとりました。中学校で言えば、中間テストや期末テ

ストの回数が単純に減るので、子どもが勉強しなくなるから心配だという声が一番

多かったです。ただ、今、中学校に関しましては、中間テスト、期末テストを廃止

しまして単元毎のテストに切り替わっておりますので、そちらの趣旨について回答

させていただきました。このアンケートが終わった後、こういう風に進めますって

いうところで、それに関して問い合わせがある場合には教育委員会に電話をくださ

いと周知したところ、電話に関しては１件もなかったです。ＷＥＢ上のアンケート

では結構あったんですけども、電話の質問はありませんでした。 

○小林教育長職務代理者 

   学校あるいは教職員の意見はどんな感じでしょうか。 

○事務局 

   教職員は、７５％程度が２学期制導入、残りはどちらでも構わないという回答で

した。 

○小林教育長職務代理者 

   はい、ありがとうございました。 

○教育長 

   その他、この件につきまして大丈夫でしょうか。 

   では、無いようですので、採決を行います。「議案第２８号 高萩市立学校管理

規則の一部改正について」ご承認いただける委員は挙手をお願いします。 

   全員挙手と認めます。よって、「議案第２８号 高萩市立学校管理規則の一部改

正について」は、原案のとおり可決することに決定いたします。 

   次に「３ 教育長報告事項」をお願いします。はじめに、「（１）令和６年度準要

保護児童生徒の認定について」事務局から説明願います。 

〇事務局 

   （資料に沿って説明する。小学校 1,045 人中 123 人、93 世帯、認定率 11.7％、

中学校 557 人中 78 人、68 世帯、認定率 14.0％） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。 

   よろしいでしょうか。では次に、「（２）主な行事の実績及び今後の予定について」

のうち「主な行事の実績」について、事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。 

○小林教育長職務代理者 

   いばらきっ子郷土検定は、どの中学校が代表になったんですか。 

○事務局 

   まだ結果が来てないんです。各中学校から来たものを業者に出して、そして点数

が返ってくるので、まだ市内代表は決まっていないんです。 
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○小林教育長職務代理者 

   そうなんですか。必ずどの市町村からも、１校は代表して選ばれるんですよね。 

○事務局 

   そうです。 

○小林教育長職務代理者 

   分かりました、ありがとうございます。 

○教育長 

   その他何か、よろしいですか。では他に無いようですので、次に今後の予定につ

いて事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問等がありましたらお願いします。 

   では私の方から確認のために、教育を考える集いの教育講演会は、今回どういっ

た方がやってくださるんでしたか。 

○事務局 

   はい。ペップトークと言いまして、子ども達だけではないんですけど、例えば部

活動の指導者とか教員とかがどういう風に声掛けをすれば子ども達をうまく励ま

すことができるかという、効果的な声掛けに関する内容を中心とした教育講演会に

なっております。 

○教育長 

   そういうことですので、もし時間がありましたらよろしくお願いします。 

   その他、何かありますか。無いようですので、教育長報告事項については終了い

たします。 

   次に「４ その他」に移ります。それでは、事務局で何かございますでしょうか。 

○事務局 

   特にありません。 

○教育長 

   それでは、次回教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

   はい。次回定例会の日程につきましては、令和６年１２月１１日（水）午前９時

から、会場は会議室３－２・３になります。よろしくお願いいたします。 

○教育長 

   それでは、以上をもちまして教育委員会１１月定例会を終了いたします。 

 

                         【閉 会  午前９時 28 分】 


